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令和２年１１月２０日 

開議  １０時００分 

○教育政策係長 白川良光君 

 おはようございます。定刻になりましたので、ただいまから令和２年第１６回の定例

教育委員会を開催したいと思います。 

では、長尾教育長、進行をよろしくお願いいたします。 

 

１．開会 

○教育長 長尾明美君 

 では、定足数に達しておりますので、令和２年第１６回定例教育委員会を開会いたし

ます。 

  

２．前回会議録の承認 

○教育長 長尾明美君 

それでは、前回会議録の承認を議題といたします。 

この件について、何か御意見がありましたら、お願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、承認をいただいたものといたします。  

  

 

３．教育長事務報告 

○教育長 長尾明美君 

続きまして、教育長事務報告について、でございます。 

１０月２２日から１１月１９日までの事務について記載をいたしました資料を、事前に

お配りしております。内容等に御質問がありましたら、お願いいたします。 

 金澤委員、お願いします。 

○委員 金澤精子君 

 質問ではありませんが、意見と言いますか、感想です。忙しい時期の学校訪問３日間、

本当にありがとうございました。 

学校現場はどうなっているんだろうかと大変心配でしたが、それぞれの学校で様々な

制約があるなか、本当に頑張られていたと感じられました。 

 それから訪問中にスクールサポートスタッフの方にもお会いしたんですが、その方も

大変生き生きと活動されていましたし、その方たちの活動が先生方のこれからの教材研

究などの時間確保とか、そういうものにつながっていくことを本当に期待したいなと思
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いました。本当に良い学校訪問でした。ありがとうございました。 

○教育長 長尾明美君  

 こちらこそ、ありがとうございました。 

○教育長職務代理者 末次龍一君 

 久しぶりにというか、今年初めてだったかと思いますが、子どもたちも元気だった

し、先生方も頑張っておられるのもよく分かりました。良い学校訪問だったと思いま

す。 

ありがとうございました。 

○教育長 長尾明美君 

 村上委員は、いかがですか。 

○委員 村上信哉君 

 良い経験をさせていただきました。本当に勉強になりました。 

○教育長 長尾明美君 

 ありがとうございました。 

それでは、教育長事務報告を終わらせていただきたいと思います。 

  

４．議事 

〇教育長 長尾明美君 

では、早速ではございますが、本日の議事に入らせていただきます。 

（１）議案第４６号 行橋市学校給食費条例施行規則の一部を改正する規則の制定につ

いて 

 

 

〇教育長 長尾明美君 

議案第４６号 行橋市学校給食費条例施行規則の一部を改正する規則の制定について、

御説明をお願いいたします。 

○防災食育センター長 木村君彦君 

 それでは、議案第４６号 行橋市学校給食費条例施行規則の一部を改正する概要につ

いて、説明をいたします。４ページを御覧ください。 

本年度より夏季休業日であった８月の給食実施日の変更にあたり、第５条１項と第７

条第３項を改正するものです。 

７ページの新旧対照表の第５条、ただし８月分は０円、を削除することで、８月の給

食の実施について対応できるよう改正をいたします。 

また、次の８ページをお願いいたします。（４）その他、市長が特に必要であると認め
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たとき、を加えることで、市の判断で感染症の流行など、学校給食実施回数に上限が生

じる場合などにおいて、対応ができるよう改正をするものでございます。 

 説明は以上でございます。 

○教育長 長尾明美君 

 説明が終わりましたが、この件について、何か御質問、御意見等ありましたら、お願

いいたします。 

 金澤委員、お願いします。 

○委員 金澤精子君 

 ８月の給食回数というのは少ないですよね。でも、そこも考えて月割りして、この８

月も集金して４２００円というふうに考えていいんですか。８月分は額が下がるとかは

ないんでしょうか。 

○防災食育センター長 木村君彦君 

 いまの給食費、また今年度に関しては、ちょっとイレギュラーでございまして、４月、

５月の実施がないということで、こちらの給食費の徴収方法とはちょっと異なりますが、

来年度に向けて、給食費自体、徴収の方法についても、いま検討中でございます。まだ

決定はしていませんけれど、またきちんとその方向が定まりましたら報告させていただ

きたいと思います。 

 ８月費は、基本は貰わないということで、今０円となっているのが、徴収ができない、

実施はするけれど徴収はできないという規則になっているので、そこを今回削除させて

いただきたいということです。 

○委員 金澤精子君 

 削除ですね。はい、分かりました。 

○教育長 長尾明美君 

 よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

ないようですので、これより採決をいたします。 

議案第４６号について、承認することに御異議はありませんか。 

（「はい」の声あり） 

異議ありませんので、第４６号を承認することといたします。 

 

（２）議案第４７号 令和２年度第８次補正予算について 

（３）議案第４８号 令和３年度当初予算について 

（４）議案第４９号 行橋市図書館等複合施設条例の一部を改正する条例及び行橋市図

書館等複合施設条例施行規則の一部を改正する規制の制定について  



4 
 

（５）議案第５０号 行橋市椿市地域交流センターの指定管理者の指定について 

（６）議案第５１号 行橋市学習等供用施設の指定管理者の指定について 

（７）議案第５２号 行橋市宿泊型研修施設の指定管理者の指定について 

（８）議案第５３号 行橋市複合文化施設の指定管理者の指定について 

（９）議案第５４号 旧百三十銀行行橋支店の指定管理者の指定について 

（10）議案第５５号 行橋市体育施設の指定管理者の指定について 

５．報告事項 

（１）報告第１０号 児童クラブ負担金及び学校給食費未納の請求に係る訴えの提起の

専決処分について 

○教育長 長尾明美君 

 続いて、議案第４７号 令和２年度第８次補正予算から、議案第５５号 行橋市体育施

設の指定管理者の指定、及び報告第１０号 児童クラブ負担金及び学校給食費未納の請

求に係る訴えの提起の専決処分についてですが、こちらの審議につきましては、非公開

で進めたいと考えておりますが、御異議はありませんか。 

（「はい」の声あり） 

それでは、いま申し上げました議案第４７号から５５号、及び報告第１０号は非公開と

させていただきます。 

 非公開のため、その他事項が終了した後に審議したいと思います。よろしいでしょう

か。 

（「はい」の声あり） 

それでは早速ですが、その他事項に入らせていただきます。 

 皆さんのほうから、何かございますでしょうか。 

 

６．その他 

○教育長 長尾明美君  

教育総務課長、お願いします。 

○教育総務課長 𠮷本康一君 

 では、まず教育総務課から御提案させていただきます。本日、追加させていただいた

学校訪問予定表を御覧ください。 

 冒頭、委員のほうからも触れていただきましたけれども、本年度の定期学校訪問、年

３回に分けて、前期・中期・後期ということで予定をしているところでございます。前

期に関しては中止の決定をいたしました。中期に関しては今月上旬に実施をしたところ

でございますが、来年１月に後期を、今のところ予定はしておりますので、その実施の

可否につきまして、委員の皆様の御意見をお伺いしたいと思います。 
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 事務局といたしましては、テレビ報道などでありますけども、北海道であるとか関東・

関西圏、都市部を中心に、また感染症の拡大が心配されるところではありますが、福岡

県の現時点での状況を勘案すれば、現時点では開催の決定をしておいて、年明け早々の

状況を見て、もし感染状況がまた福岡県のほうも心配されるような状況であれば、中止

の決定をそこでしてもいいのかなと思っておりますので、また御意見を伺えればと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

○委員 村上信哉君 

 それでいいと思います。 

○教育長 長尾明美君 

 よろしいですか。 

○教育長職務代理者 末次龍一君 

 もう後は臨機応変に対応を、と思います。 

○委員 金澤精子君 

 よろしくお願いします。 

○教育総務課長 𠮷本康一君 

 それでは、御意見をいただきましたので、いま予定に書いております１月１３日と１

月１４日の後期の日程で、一応今の段階では実施をするという方向でいきたいと思いま

す。 

○委員 村上信哉君 

 それでいいと思いましたが、１３、１４日、私はその日はお寺のほうで法要がありま

した。すみません。 

○教育総務課長 𠮷本康一君  

 分かりました。ありがとうございます。以上です。 

○教育長 長尾明美君 

 他にございますか。 

 では、指導室、お願いします。 

○指導室長 山本有一君 

 指導室から令和２年度卒業証書授与式、３年度入学式の日程について、御説明をさせ

ていただきます。 

 本年度コロナの状況のなかで、入学式が実施できずにきております。しかし、この時

期になって少し落ち着き、また第３波も心配になりますが、対応のほうが、やはり４月

の当初とはだいぶ違ってきているというなかで、実施をするという方向で考えておりま

す。 

 そこで日程をお示ししておりますが、令和２年度の卒業証書授与式につきましては、
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中学校が３月１２日金曜日、小学校が３月１７日水曜日。令和２年度終了式については、

３月２４日水曜日、これは小・中一緒でございます。 

 そして令和３年度の１学期始業式を４月７日水曜日、令和３年度入学式を、中学校が

４月９日金曜日、小学校を４月１２日月曜日というふうに設定をいたしました。 

 大きく違うのが、入学式のところなんですが、昨年度は４月９日、１０日で、その週

の内に中学校・小学校が全て収まりましたが、ことしは曜日の関係で、どうしても次の

週に小学校が入っており、月曜日でございますが、この日程で設定させていただきまし

た。以上です。 

○教育長 長尾明美君 

 説明が終わりました。御質問はよろしいでしょうか。 

○委員 金澤精子君 

 順調に行われるといいですね。 

○教育長 長尾明美君 

 本当に願うばかりです。 

 では、その他に。文化課、お願いします。 

○文化課長 辛嶋智恵子君 

 それでは文化課より御報告がありますので、申し上げます。本日お配りした、第３回

ゆくはし国際公募彫刻展－ゆくはしビエンナーレ２０２１受賞作品の発表について、と

いう資料を御覧ください。 

このたび、市民賞と子ども大賞が決定し、大賞と合わせて発表を行いましたので、御

報告いたします。資料に選考等の経緯とあります。大賞につきましては、（６）第２次審

査とありますが、７月１７日の２次審査により郡順治さんの、世界へ、と題した作品に

決定され、現在この作品については等身大のブロンズ像の制作を既に行っております。

この制作の様子につきましては、ゆくはしビエンナーレのホームページで動画を御覧い

ただけるようにしています。 

また、市民賞と子ども大賞につきましては、（７）にありますように、８月から１１月

３日までリブリオ行橋及びコスメイト行橋でマケットを展示して投票が行われまして、

いずれも川村洋平さんの、起草する末松謙澄、が選ばれました。作品及び作者に関する

紹介は、別紙１のほうに記載してございます。 

今後の予定としましては、新型コロナウイルス感染症の状況によりますが、３にあり

ますように、令和３年３月２０日に授賞式と除幕式を行うようにしております。 

説明は以上でございます。 

○教育長 長尾明美君 

 説明が終わりました。この件について、何か御質問等がありましたら、お願いします。 
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（「ありません」の声あり） 

その他、ございますか。よろしいですか。 

（「はい」の声あり） 

では次に、次回開催日についての御説明をお願いいたします。 

○教育政策係長 白川良光君 

 次回の開催ですが、１２月２４日木曜日の１５時からの皆様の御都合はいかがでしょ

うか。 

（「大丈夫です」の声あり） 

○教育長 長尾明美君 

 では、次回の定例教育委員会の開催日は、１２月２４日木曜日１５時からといたしま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、ここから議案第４７号の令和２年度第８次補正予算について審議をいたし

ます。こちらは非公開で審議をいたします。恐れ入りますが、傍聴の方は御退席のほう

をお願いいたします。 

（傍聴者、退席） 

１０時１６分 

 

 

閉会 １１時５０分 


